

ГОРЬКОВСКАЯ ПРАВДА
г. ГОРЬКИЙ

НОВОСТИ

ОТМЕЧАЯ высокое исполнительское мастерство коллектива Ленинградского академического Большого драматического театра им. М. Горького, их активное участие в пропаганде советского театрального искусства среди трудящихся гор. Горького и области, областной комитет партии и исполком областного Совета депутатов трудящихся наградили его своей Почетной грамотой. Кроме того, Почетные грамоты обкома КПСС и облисполкома будут вручены главному режиссеру театра, народному артисту

СССР, лауреату Ленинской и Государственных премий Г. А. Товстоногову, актерам — народным артистам СССР, лауреатам Государственных премий Е. А. Лебедеву, К. Ю. Лаврову, В. И. Стржальчику, народным артистам РСФСР О. И. Борисову, Л. И. Макаровой, Э. А. Поповой и Н. Н. Трофимову, заслуженным артистам РСФСР М. В. Иванову, В. П. Ковель и В. А. Кузнецову.

СОСТОЯЛОСЬ без малого пятьдесят представлений

ХРОНИКА ГАСТРОЛЬНОГО МЕСЯЦА

десяти пьес гастрольной афиши ленинградцев.

НА СПЕКТАКЛЯХ Большого драматического театра побывали более 60 тысяч горьковчан. Это не считая тех, кто принял участие в творческих встречах артистов Большого драматического театра, проведенных ими на автозаводе, заводе «Красное Сормово» и им. Ульянова, в совхозе «Нива», Высшем военном училище тыла, Горьковском Доме моделей, редакциях горьковских газет.

НОВОСТИ

ВЕДУЩИЕ МАСТЕРА театра — заслуженный артист РСФСР С. Юрский и лауреат Всесоюзного конкурса В. Рецеттер дали серию литературных вечеров.

СОСТОЯЛСЯ ряд встреч с руководством и артистами БДТ на голубом экране. В них приняли участие Г. А. Товстоногов, Е. А. Лебедев, К. Ю. Лавров, Л. И. Макарова, Н. Н. Трофимов, В. Э. Рецеттер и некоторые другие.

1 ИЮЛЯ у актеров Большого драматического

ХРОНИКА ГАСТРОЛЬНОГО МЕСЯЦА

театра, носящего имя великого нашего земляка, было особо волнующим днем. Дело в том, что они были приглашены в этот день в гости к... Горькому, в последнюю его нижегородскую квартиру, где сейчас размостился музей-квартира великого писателя.

В назначенное время сюда, на тихую, утопающую в зелени улицу Семашко, пришли директор театра В. А. Вакуленко, народные артисты СССР, лауреаты Государственных премий К. Ю. Лавров и В. И. Стржальчик, народная арти-

НОВОСТИ

стка РСФСР Л. И. Макарова, заслуженные артисты РСФСР В. П. Ковель, В. А. Медведев, Н. А. Ольхина, М. А. Призван-Соколова, артисты М. К. Адашевская, А. Е. Гаричев, И. З. Заблудовский, В. А. Николаева, Л. К. Саложикова, режиссер-ассистент Л. П. Шувалова, артист оркестра Ю. А. Смирнов.

Гостей музея-квартиры М. Горького от имени горьковчан приветствовали заместитель председателя горисполкома Н. Ф. Калачева, сотрудники музея.

В главной гостиной, где Горький любил принимать гостей, для ленинградских мастеров сцены был накрыт чай.

Посещение музея-квартиры А. М. Горького произвело огромное впечатление на ленинградских актеров. С обеих сторон было высказано пожелание почаще встречаться друг с другом. Город, носящий имя Горького, и Большой драматический театр его имени должны связывать постоянная крепкая творческая дружба.